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ATA DE Nº15 DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA/RN.  

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vintes e um), às 18:00 horas, no 

Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, 

s/n, Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a décima quarta sessão ordinária dos trabalhos 

legislativos do segundo semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José 

Ednaldo Vieira (o presidente), Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, Miguel Francinildo de 

Aquino, Francisco Berlarmino Filho, José Adailson Alves de Oliveira, Adalberto Antonio da 

Costa, Caio César Pereira Paiva e Antônio Juzelandio Galdino Filho; com falta justificada do 

vereador Aurivones Alves. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor 

presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão e logo 

em seguida solicitou ao primeiro secretário, Francisco Berlarmino Filho, que realizasse a leitura 

da ata da sessão anterior, o mesmo pediu a dispensa da leitura e foi aceita pelos demais, logo após 

a ata foi posta em votação, e foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o presidente 

apresentou a pauta do dia e passou a palavra para o relator da comissão permanente de legislação, 

justiça e redação final, o vereador Miguel Francinildo de Aquino, que fez a leitura do relatório 

referente ao Projeto de Resolução nº 01/2021, de autoria da Mesa Diretora, que dispunha sobre a 

reforma do Regimento Interno da Câmara Municipal. Após a leitura, o projeto foi posto em 

discussão e feitas algumas ponderações, pelos vereadores presentes, sobre o projeto no sentindo 

de ressaltar a importância e o avanço da reforma do regimento interno para esta Casa, sendo 

salientado a transparência e a democracia com que foi feito o processo de reforma, ainda, que foi 

dada oportunidade para cada um dos vereadores se posicionarem e apresentarem suas emendas 

no decorrer de cinco reuniões. Ao fim das discussões foi ressaltado, pelos vereadores, que o novo 

regimento interno revogaria o anterior, contido na Resolução nº 04/2017. Seguidamente, foi 

aberta a votação do Projeto de Resolução nº 01/2021 e do relatório, sendo os mesmos aprovados 

por unanimidade. Ato contínuo, o presidente passou a palavra para o vereador César Paiva que, 

reiterou a importância da atualização do Regimento Interno da Casa e parabenizou tal reforma e 

os envolvidos. Seguidamente, o vereador Miguel externou seus sentimentos de pesar aos 

familiares do senhor Geraldo Moreira pelo seu falecimento. O presidente reiterou também os 

votos de pesares. Finalizando a sessão, o presidente agradeceu aos vereadores presentes, aos 

ouvintes e internautas, aos funcionários da Casa e declarou então encerrada a sessão “em nome 

de Deus e do povo de Marcelino Vieira/RN”. E para constar os fatos, Eu, Francisco Berlamino 

Filho, primeiro secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por 

mim e pelos vereadores presentes. 

 

 

Marcelino Vieira/RN, 26 de agosto de 2021.  
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